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Uthun dknlikplg Unipkl Sunpgyutt
2. Ukjwbdhg quiwi pupuguliupgh dwinignudp nululpllh]_m opp '19.03.2024p
3. Uwulwygh Ynniuhg hwjpnp hhpllm]ulghh]_m opp 21.03..2024p
4. Uwlulgh Ynnuhg wnwpwplus qubpp

22 hwq.qpud
Undtpp (huptupdtph U
rudbiiinh Uutuligh whiubauy . . ol s Vi
hunfwpbpp hwbipugnufwpp)
1 Utthwin dkntikptg Umpkt Sunpgpuib
2 Ulthun dknlikptg Unipkt lnpgyub 5.0 -- 5.0
3 Utthwnn dknlikpkg Unipku Gunpgjub 7.50 — 7.50
4 Utthwin dknlikpkg Umpku Gunpgyub 20.0 - 20.0
5, Uthwwn dknlkpkg Unipkl Sunpgub 2,50 - 2.50
6. Ulthwn dknlikpkg Unipku lnpgput 9.0 === 9.0
5 Utthun dkntkpkg Unipk lnpgjub 6.50 - 6.50
8 Ulthwin dkntikptg Unipkt Qlnpguit 3.0 -- 3.0
9. Utthwwn dknlikptg Umpkt lnpguit 3.0 — 3.0
10. Uthwwn dkntikpkg Unipkl @unpgut 2.90 == 2.90
1. Ulthunn dknlikpkg Umipkt Glinpgjul 6.0 - 6.0
12 Ulthunn dknlikpkg Unipkt Gunpgjut 3.0 — 3.0
13, Ulhunn dknlikpkg Unipkt @unpgyut 12.50 = 12.50




14, Utthunn dknlkpkg Unipkl @unpgjut 4.50 -- 4.50
15. Utthwn dknuikpkg Unipkl @lnpguit 1.10 - 1.10
16. Ulthwin dkntkpkg Umpkl Glnpguut 7.50 — 7.50
17. Uthwwn dknukpkg Unipkh Gunpgjut 0.60 =2 0.60
18. Uthun dknuikpkg Unipkl @unpguut 4.50 - 4.50
19, Uthwtn dkntikpkg Unipkl @unpgut 10.0 = 10.0
20. Utthunn dknlikpkg Unipkh @unpgjut 1.40 -- 1.40
21 Ulthunn dkntikpkg Unipkl Glinpgjut 30.0 - 30.0
29 Uthunn dknlukpkg Unipkh Qlnpgiut 3.0 == 3.0
23 Ulthunn dkntikpkg Unipkl Gunpgjut 4.80 -- 4.80
24 Ulthunin dkntikpkg Unipkl @inpgjutb 5.0 = 5.0
25 Ulthuiin dkntkpkg Unipkl @inpgjub 1.0 = 1.0
2. Utthunn dknlikpkg Unipkt Ginpgjut 11.250 = 11.250
27 Utthuin dkntikpkg Unipkt Ginpgjutb 3.750 = 3.750
08. Ulhwn dkntikpkg Unipkl lnpgjut 1.750 - 1.750
29, Uuhuin dkntkpkg Unipklt @unpgju 9.0 = 9.0
30. Uuhuin dkntikpkg Unipkt @unpgjuty 4.0 == 4.0
31, Uthwn dknlikptg Unipkl Glnpgjut 3.0 = 3.0
32, Uuhuin dkntkpkg Unipkt @unpgyut 3.0 = 3.0
33 Utthunn dknlikplg Unipktt Gunpgyuts 2.0 - 2.0

5. Munwupwiwnnt uinnpupudwidwb Ynquhg pinnitifus npnznuﬂlhp]}‘

5.1. Opnonid /phyl/ NMuwwnwuiwbiunne unnpupudwbtut nkjudupp npnokg wihww dknubkpkg Unipku
Qunpgyuiti-h Ynnquhg tkpluyug]ws hupnp giwhwnt) pudupup;

5.2. Npnonud /phy] 2/ whhunn Akntikpkg Unipkt Glnpgyut -htt Swbugl) plunpifwd dwubiwlhg, npybku
pipuguliupgh wuwydwhbbtpht  hwdwyuwnwuumt - hujn L wuqugnyl
Ubpuyugpus twutalhg b Ykpehtthu htin Yupt) wwydwiwghp;

5.3. Apnom /phy3/ Munwujwbwnnt unnpupwdutnuip npngkg hwutnunky punpyus dwubuljgh htwn
wuylwinughp Jupkint npnodwt twuhl hwjnwpwpnipjub nkpunp;
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